

Stanovisko školícího pracoviště k disertační práci Ing. Petra Dvořáka

Pan Ing. Petr Dvořák nastoupil na prezenční doktorské studium v roce 2000 na katedru ekologie Zemědělské fakulty. Před koncem roku 2002 přešel na nově zřizovanou katedru rybářství a v roce 2003 zde začal působit jako odborný asistent. Postupně zajišťoval výuku předmětů „Anatomie a fyziologie ryb“ a „Ichtyologie“ v magisterském oboru „Rybářství“ a předmět „Rybářství“ ve specializaci „Využití a ochrana zemědělské krajiny“ na „Všeobecně zemědělském oboru“. Od roku 2003 se zapojil také do vedení diplomových prací, z nichž 3 byly úspěšně obhájeny a dalších 5 pokračuje. Je také garantem SVOČ na katedře. Ve vědecko-výzkumné činnosti se zapojil jako spoluřešitel do projektů a grantů, které probíhaly na katedře souběžně v období vymezeném pro sepsání disertační práce. Je autorem nebo spoluautorem dvanácti publikačních výstupů ve formě vědeckých sdělení, referátových příspěvků a recenzované metodiky.

Školící pracoviště hodnotí průběh vědecké přípravy kladně a navrhuje děkance Zemědělské fakulty, aby Ing. Petru Dvořákovi povolila obhajobu předložené disertační práci.

6. ledna 2006



doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.
vedoucí katedry rybářství ZF JU

Doporučení školitele k obhajobě Ing. Petra Dvořáka

Jako školitel oceňuji zájem, vytrvalost i samostatnost při práci na disertaci, která probíhala nejen u nás, ale i v Německu. Téma disertace, i když velmi užitečné a prospěšné, vyžadovalo hodně úsilí přesvědčit management vodních elektráren i orgánů státní správy, aby mohla být provedena potřebná terénní sledování na vybraných vodních dílech.

Předpokládám, že doktorské studium umožní Ing. Dvořákovi stát se odborníkem v oblasti ochrany ryb, který může v budoucnosti vykonat mnoho užitečného pro zlepšení dosud neuspokojivé situace na našich vodních tocích. Potvrzuji, že individuální studijní plán byl beze zbytku splněn. Doporučuji proto jeho doktorskou práci přijmout k obhajobě.

6. ledna 2006



doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.
vedoucí katedry rybářství ZF JU